
POZOR ZAČÍNA

II. ročník súťaže
Tu som doma – tu dovolenkujem...!

Aj tento rok sme sa rozhodli, že Vám spríjemníme letné mesiace a zorganizujeme pre Vás 
súťaž na podporu domáceho cestovného ruchu (ďalej len CR). Prihliadli sme na Vaše názory, 
podnety z minulého ročníka a zakomponovali sme ich do menších úprav v pravidlách. 
Cieľ súťaže zostáva nezmenený: podpora rozvoja CR v regióne, spoznávanie domácej ponuky 
CR,  zvýšenie  návštevnosti  ponúk  (atrakcií)  CR  v regióne,  zlepšenie  spolupráce  verejného 
a súkromného  sektora,  zviditeľnenie  sa  na  trhu  CR  ako  i  vytváranie  pozitívneho  vzťahu  
obyvateľstva k CR. 

Kde sa bude dovolenkovať a súťažiť?
Prvou zmenou oproti minulému ročníku je, že sa súťaž rozšírila do Tekovského regiónu. To 
znamená, že súťažiaci budú navštevovať produkty CR, ktoré sa nachádzajú v rôznych častiach 
Tekova. Radi by sme prispeli k tomu, aby sa do pozornosti ľudí dostal pojem Región Tekov, 
aby bol vnímaný ako celok, ktorý bude na trhu CR vystupovať spoločne.

Kedy bude súťaž prebiehať?
Súťaž bude prebiehať  od 7. júna do 31. augusta 2010. Žrebovanie výhercov sa uskutoční 
6. septembra 2010.

Kto sa môže do súťaže zapojiť?
Vzhľadom na minuloročný záujem obyvateľov z okolitých miest a obcí ako i návštevníkov 
CR, sa upravili pravidlá tak, že už aj oficiálne sa do súťaže môže zapojiť každý, kto má chuť 
súťažiť a spoznať Tekov.

Ako postupovať, keď sa chcete zapojiť do súťaže?
Na webovej stránke mesta Levice, ako i miest a obcí, ktoré sa rozhodli podporiť túto súťaž, si 
stiahnete a vytlačíte súťažný kupón. Taktiež je možné si ho stiahnuť aj z webových stránok 
subjektov zapojených do súťaže. Kupón dostanete aj v Levickej informačnej agentúre - LIA 
(ul. Holubyho 6, za MsÚ), v Kancelárii prvého kontaktu v Leviciach (KPK) a pri návšteve 
jednotlivých ponúk CR. 
Sami si vyberiete, ktorých 5 ponúk z určených balíkov chcete navštíviť. Svoju návštevu si 
necháte potvrdiť na vyznačenom mieste na kupóne odtlačkom pečiatky. V prípade ľudového 
domu v Rybníku postačí podpis zodpovednej osoby, t.j. lektora. 
Ak sa do súťaže zapojila napr.  štvorčlenná rodina,  za  každého zaplateného člena dostane 
potvrdenie o účasti, t.j. každý člen rodiny môže mať svoj vlastný kupón, čím sa zvyšuje Vaša 
šanca  na  výhru.  Po  vyzbieraní  piatich  potvrdení,  vyplňte  svoje  kontaktné  údaje  a zašlite 
poštou na uvedenú adresu na kupóne  (na obálku nezabudnite napísať názov súťaže), alebo 
prineste osobne do LIA. 

Čo môžete počas leta navštíviť? Z čoho si môžete vybrať?

Balík šport a     relax  
Správa športových zariadení Levice – krytý bazén alebo regeneračno-relaxačné centrum
- návšteva bazéna (v krytej plavárni) alebo regeneračno-relaxačného centra (v Športovej hale) 
je  možná  počas  letných  otváracích  hodín.  V letnom  období  pri  návšteve  krytej  plavárne 



môžete vyžívať aj otvorenú terasu s ležadlami, na ktorú je vstup priamo od bazénov. Možnosť 
objednania si využívanie bazéna, prípadne jednotlivých dráh na tel. č.: 036/6316 130. 
Viac informácií na www.sszlevice.sk. 
Adresa: Turecký rad 5, 934 01 Levice.

Otváracie hodiny krytej plavárne
Pondelok - 13:00 – 21:00
Utorok – Nedeľa 9:00 – 12:00 13:00 – 21:00

V regeneračno-relaxačnom centre máte k dispozícií: saunu (4 - 6 osôb), vírivý kúpeľ na ruky 
a na nohy, celotelový vírivý kúpeľ, perličkový masážny bazén (4 - 6 osôb), masážna lavica 
pre klasickú masáž, odpočiváreň s ležadlami. 
Do regeneračno-relaxačného centra je potrebné sa objednať na tel. č.: 036/6316 663.

Otváracie hodiny regeneračno-relaxačného centra
Pondelok - 13:00 – 21:00 muži
Utorok 10:00 – 12:00 13:00 – 21:00 ženy
Streda 10:00 – 12:00 13:00 – 21:00 muži
Štvrtok 10:00 – 12:00 13:00 – 21:00 ženy
Piatok 10:00 – 12:00 13:00 – 21:00 muži
Sobota - Nedeľa 10:00 – 12:00 13:00 – 12:00 zmiešaná

Santovka wellness – letné termálne kúpalisko alebo wellness
- počas letnej sezónny sú pre Vás k dispozícii tri vonkajšie bazény s termálnou vodou, sedavé 
travertínové  bazéniky,  ktoré  ponúkajú  relax  a osvieženie,  ako  i  masážne  travertínové 
vodopády a masážne trysky,  ktoré  Vám vymasírujú a prekrvia  telo  pod prúdom termálnej 
vody vypúšťanej priamo z prameňa.
Oddýchnuť a načerpať  novú energiu  sa  dá  aj  vo wellness,  v ktorom môžete  využiť  krytý 
relaxačný bazén, kúpeľ v horúcich termálnych vaniach, masážnych vaniach alebo si môžete 
vybrať z balíka  masáží  (regeneračná  masáž,  medová  detoxikačná  masáž,  masáž  lávovými 
kameňmi, reflexné masáže, lymfodrenáž, thajská masáž či rašelinový zábal chrbta).
Viac na www.sant-wellness.sk. 
Adresa: Maďarovská 4, 935 87 Santovka.

Otváracie hodiny letného termálneho kúpaliska
Pondelok 12:00 – 19:00
Utorok – Nedeľa 9:00 – 19:00

Do wellness centra je vhodné sa vopred objednať na tel. č.: 036/6330 705, 0915 432 102.

Otváracie hodiny wellness centra
Pondelok 12:00 – 20:00
Utorok - Nedeľa 9:00 – 20:00

Rekreačné zariadenie Margita-Ilona, s.r.o.
- pre návštevníkov sú k dispozícii štyri vonkajšie bazény, športové ihriská (plážový volejbal, 
streetball, futbal, stolný tenis, obrie šachy, ruské kolky, basketbal, minigolf), pieskovisko pre 



deti so šmykľavkami, preliezkami, hojdačkami, tenisové kurty, herňa s biliardovým stolom, 
šípkami, stolným tenisom, stolným futbalom a i. V areáli kúpaliska sa nachádza tiež tobogan, 
vodné hríby, šmykľavky a vodný sklz. 
Viac na www.margita-ilona.sk. 
Adresa: Levice, časť Kalinčiakovo.

Otváracie hodiny
Pondelok - Nedeľa 9:00 – 19:00

Balík pamiatky
Tekovské múzeum v Leviciach
- záujemcom o históriu regiónu je k dispozícii v areáli levického hradu Tekovské múzeum, 
ktoré má bohatý zbierkový fond z oblasti  histórie, prírody a ľudovej kultúry. Okrem toho 
ponúka možnosť vzhliadnuť stále expozície a aktuálne výstavy.
Viac na www.muzeumlevice.sk. 
Adresa: Ul. sv. Michala 40, 934 69 Levice. 

Otváracie hodiny
Pondelok - Piatok 9:00 – 18:00
Sobota - Nedeľa 10:00 – 18:00

Skalné obydlia v Brhlovciach
-  vysunutá  expozícia  Tekovského  múzea  sa  nachádza  v  centre  v  pamiatkovej  rezervácii 
ľudovej architektúry v uličke „Šurda“ a pozostáva z murovaného domu z konca 19. storočia, 
murovaného domu s datovaním 1932 na priečelí  domu a priestorov vysekaných do skaly 
v dvoch podlažiach.  V roku 1994 Tekovské múzeum v Leviciach za záchranu a  využitie 
jedinečnej kultúrnej pamiatky - expozícia Skalné obydlia - získalo medzinárodné ocenenie 
Europa Nostra, ako prvá organizácia na pôde Slovenskej republiky.
Možnosť  objednania  si  prehliadky  aj  mimo  otváracích  hodín  na  tel.  č.:  036/6315  555, 
036/6312 112.
Adresa: Brhlovce č. 142.

Otváracie hodiny
Pondelok - Nedeľa 9:00 – 16:00

Vodný mlyn v Bohuniciach
- vysunutá expozícia Tekovského múzea sa nachádza v prekrásnom prostredí Štiavnických 
vrchov. Ide o typ vodného mlyna s kolesom na vrchný pohon. Mlyn sa skladá z obytnej a 
technickej  časti,  ktoré  majú  samostatné  vchody  z  dvora.  Obytná  časť  pozostáva  z  izby, 
kuchyne a komory, ku ktorej prilieha pivnica a je zariadená dobovým nábytkom a inventárom. 
Technickú časť tvorí mlynica s funkčnými a kompletným mlynskými strojmi a kolesovňou. 
Možnosť objednania si prehliadky aj mimo otváracích hodín na tel. č.: 036/6312 112, 0904 
340 851. 
Adresa: Bohunice, cca. 2 km od horného konca obce.

Otváracie hodiny
Pondelok - Nedeľa 9:00 – 16:00



Ľudový dom v Rybníku
- tento ľudový dom ponúka návštevníkom uchované tradície regiónu. Je stavaný kombináciou 
kameňa a hliny, spodok domu tvorí tufový kameň murovaný na hlinu a vrchná časť steny je 
nepálená  tehla.  Dom  má  typickú  dispozíciu:  predná  izba,  pitvor  so  vstupom  a čiernou 
kuchyňou s otvoreným komínom. Za pitvorom je zadná izba, za ňou komora so samostatným 
vstupom zvonku a nakoniec maštaľ.  Hlinená  podlaha,  storočný nábytok,  krosná,  ale  i pec 
a drevený strop dodávajú tomuto ľudovému domu nádych tajomna. Preneste sa s nami na 
chvíľu do histórie a spoznajte ako žili naši predkovia. Ľudový dom sa otvára na požiadanie. 
Informácie u p. Bajanovej, tel. č.: 036/6324 150. Potvrdenie (podpis) o návšteve ľudového 
domu dostanete od p. lektorky. 
Adresa: Tepličná ul. č. 381, Rybník.

Skanzen v Tekovskom Hrádku
-  súkromný skanzen ponúka dedičstvo predkov v troch ľudových domoch (č.  17,  18,  19). 
Zvláštnosťou je, že boli postavené tri domy rôznych kategórií vo svojom susedstve. Prvý je 
gazdovský dom s keramickými kachľami, druhý je sedliacky dom s pecou v kuchyni a tretí je 
chudobnejší dom, v ktorom je pec vyhotovená z hliny. 
Majiteľov možno v prípade hromadnej návštevy kontaktovať na tel. č.: 036/6333 600, 0905 
650 856. Potvrdenie o návšteve skanzenu dostanete vo forme pečiatky.
Adresa: Tekovský Hrádok č. 19. 

Otváracie hodiny
Sobota - Nedeľa 13:00 – 16:00

Balík podujatia
Levické hradné slávnosti 12. jún 2010 
- je jedno z najnavštevovanejších a najobľúbenejších podujatí, ktoré má dlhoročnú tradíciu. 
Cieľom LHS  je prostredníctvom ľudových remesiel, historických vystúpení, ktoré sa kĺbia so 
súčasnosťou, podať výpoveď o našej kultúre, a tak osloviť každého spoluobčana a nadviazať 
na citlivé otázky nového tisícročia.
Podujatie  celodenného  charakteru  sa  každoročne  koná  v hradnom areáli  a parku.  Viac  na 
www.mskslevice.sk. Potvrdenie o účasti (pečiatku) dostanete v stánku Levickej informačnej 
agentúry, ktorý sa bude v deň akcie nachádzať v hradnom parku.

XVIII. ročník Pukanských remeselníckych trhov 3.júl 2010
- jarmok ľudových remesiel (na námestí), remeselné dvory, kultúrny program a mnoho iného 
ponúka  celodenné  podujatie  v Pukanci.  Potvrdenie (pečiatku)  o účasti  na  podujatí  si 
vyzdvihnite v remeselníckom dvore u     Struhárov  .
Viac na www.pukanec.sk. 

VII. ročník Čilejkárskeho jarmoku 28. august 2010 
-  na  ľudovú  nôtu  sa  môžete  celý  deň  zabávať  v Novej  Dedine,  kde  okrem  kultúrneho 
programu a výstav na obecnom úrade, môžete ochutnať miestne špeciality (pečená husacina 
s lokšami, zabíjačkové špeciality, guláš, perky, štrúdľa, burčiak) či zakúpiť si ľudové výrobky 
šikovných majstrov. Ani tento rok nebude chýbať možnosť odvozu na koči, ľudová hudba 
a spev, bohatý kultúrny program ako i večerná veselica pred obecným úradom.
Do pozornosti dávame aj tradičné sprievodné akcie jarmoku:
Piatok  27.  augusta  2010  sa  bude  konať  prehliadka chrámových  zborov  v kostole  (časť 
Gondovo).
Nedeľa 29. augusta 2010 sa uskutoční výstava plodov zeme v kostole (Nová Dedina). 



Viac  na  www.novadedina.sk.  Potvrdenie  (pečiatku)  o návšteve  jarmoku  dňa  28.  augusta 
dostanete na obecnom úrade (do 20:00 hod.). 

VIII. ročník Tekovských folklórnych slávností 27. – 29. augusta 2010 
- tri dni plné hudby a tanca, tri dni zábavy a dobrej nálady, tri dni, kedy si nielen folkloristi, 
ale  i nefolkloristi  z chuti  zakrepčia,  zaspievajú  a zabavia  sa  s priateľmi.  Počas  tohto 
trojdňového  maratónu  vystúpia  folklórne  skupiny  a súbory  detí  a dospelých  z bývalého 
historického územia Tekovskej  župy.  Návštevníci  sa  môžu tešiť  na slovenského hosťa FS 
TRENČAN a zahraničného hosťa z Poľska.
Sprievodným podujatím je jarmok ľudových remesiel a výstavy obrazov Františka Palušku 
a Slavomíra Hajdučíka. 
Viac na www.mestotlmace.sk. Po zakúpení vstupenky na miestnom amfiteátri, si nezabudnite 
vypýtať aj potvrdenie (pečiatku) o účasti na podujatí. 

Balík adrenalín a     zábava  
Paintball X-trem Levice
- poznáte hru paintball? Nie? A vedeli ste, že si ju môžete zahrať aj v Leviciach? Paintball je 
bezkontaktný adrenalínový šport, pri ktorom sa používajú špeciálne hráčske zbrane plnené 
želatínovými guličkami. Pravidlá hry sú rôzne, avšak všeobecné platí, že proti sebe súperia 
dva  hráčske  tímy,  kde  každý  tím  sa  snaží  vyradiť  nepriateľa  z hry  zásahom  želatínovej 
guličky. 
Paintballový klub X-trem Levice vznikol v roku 1999 a za 10 rokov svojej pôsobnosti získal 
niekoľko  významných  ocenení  (napr.  tituly  majstra  Slovenska  za  roky  2002  až  2005), 
nadviazal  spoluprácu  so  zahraničnými  partnermi  z Maďarska,  Rakúska  a Veľkej  Británie. 
Skúsený  a dobre  zaškolený  personál  Vám  rád  pomôže  a poskytne  služby,  ktoré  zaručujú 
kvalitu, adrenalín a určite nezabudnuteľný zážitok z hry. Môžete si vybrať z dvoch ihrísk, na 
ktorých sa uskutoční Vaša hra, a to na Tehelni – miesto ideálne pre vnútorné, ale i vonkajšie 
bitky alebo priamo v areáli kúpaliska Margita-Ilona. Na hru sú potrebné min. 2 osoby!
Viac na www.x-tremlevice.sk. Objednávky na tel. č.: 0905 443 420 alebo priamo v predajni.
Adresa: Turecký rad 5 (krytá plaváreň, 2. poschodie), Levice. 

Verejná motokárová dráha v Dolnej Seči
-  závodné  preteky  plné  adrenalínu  môžete  zažiť  na  verejnej  motokárovej  dráhe,  ktorá  je 
v prevádzke už 9 rokov. Nachádza sa v bývalom poľnohospodárskom družstve v Dolnej Seči. 
Pre návštevníkov je k dispozícii vonkajšia dráha dlhá 500 m a novootvorená vnútorná dráha, 
ktorá  má  dĺžku 250  m.  V nedávnej  minulosti  prešiel  celý  komplex  rekonštrukciou,  ktorá 
obsahovala  položenie  nového  asfaltu  poskytujúceho  kvalitnejšiu  jazdu,  vytvorenie  krytej 
dráhy,  kde  si  môžete  okrem iného  oddýchnuť  i v  bare  (s  WiFi  internetom), z ktorého  je 
výhľad  na  dráhu.  Po  každej  jazde  dostanete  vytlačené  výsledné  časy,  pre  vzájomné 
porovnanie. 
Viac informácií na  www.motokarovadraha.sk. Objednávky na  tel. č.: 0907 172 767, 0910 
396 760, 0904 546 488.
Adresa: Dolná Seč, bývalé poľnohospodárske družstvo.

Otváracie hodiny
Pondelok – Piatok 15:00 – 21:00
Sobota - Nedeľa 14:00 – 21:00



Bowling alebo tenis, Penzión u Anny v Žemberovciach
- zabaviť sa cez deň, ale i večer Vám umožní Penzión u Anny v Žemberovciach, ktorý ponúka 
možnosť zahrať si bowling alebo tenis. Novootvorený bowling má dve dráhy s automatickým 
zariadením pre stavanie kolkov.  Počítačom riadený systém umožňuje bezproblémovú hru aj 
úplným začiatočníkom s automatickým vyhodnocovaním. Na každej dráhe môže hrať súčasne 
až 10 hráčov. Súčasťou bowlingu je aj príjemné posedenie pre nefajčiarov. Bowling je možné 
si prísť zahrať aj mimo otváracích hodín. Tenisový kurt s umelou trávou umožňuje využívanie 
aj  večer  pri  umelom  osvetlení.  Súčasťou  je  aj  vlastné  priestranné  parkovisko  v  areáli 
penziónu.
Viac  na  www.penzionuanny.sk.  Objednávky sa  prijímajú  na  tel.  č.  0911 733 712, 0903 
445 597.  Potvrdenie o návšteve bowlingu alebo tenisového kurtu dostanete od pracovníkov 
penziónu. 
Adresa: Ul. mjr. Gondu 36/16, Žemberovce.

Kedy bude žrebovanie a čo môžete vyhrať?
Súťaž končí 31. augusta 2010. Žrebovanie sa uskutoční 6. septembra 2010 v priestorov štúdia 
Levickej televíznej spoločnosti. Výhercov budeme kontaktovať! Upozorňujeme, že ceny sa 
neposielajú poštou (treba si po ne prísť osobne na MsÚ Levice). 

Na výhercov čakajú zaujímavé ceny:

- Videokamera od Spoločnosti ASTRUM Laus, s.r.o.
- Digitálny fotoaparát od NAY Elektrodom (www.nay.sk)
- Víkendový pobyt pre dve osoby v Santovka wellness (www.sant-wellness.sk)
- Strieborné šperky od Zlatníctva LIMBERG (www.zlatosperky.sk) + permanentka na 

10 voľných vstupov na kúpalisko Margita-Ilona, s.r.o. (www.margita-ilona.sk)
- Poukážka  v hodnote  50  €  na  zľavu  pri  nákupe  dovolenky  v CA Áčko-travel.sk 

(www.acko-dovolenka.sk) + darčekový balíček Mesta Levice.
- Poukážka  v hodnote  50  €  na  zľavu  pri  nákupe  dovolenky  v CA Áčko-travel.sk  + 

darčekový balíček Mesta Levice
- Paintballové popoludnie pre 6 osôb (www.x-tremlevice.sk) + permanentka do Kina 

JUNIOR (www.mskslevice.sk)
- Jednodňový výlet v okolí Levíc pre 4-6 osôb z ponuky Áčko-tik
- VIP kupón  na  celoročnú  návštevu  bowlingu  v Penzióne  u Anny v  Žemberovciach 

(www.penzionuanny.sk)  +  dekoračné  kvetiny  od  firmy  M.P.  FLOWER 
(www.mpflower.sk)

- Permanentka  na  3  voľné  jazdy  na  verejnej  motokárovej  dráhe  v Dolnej  Seči 
(www.motokarovadraha.sk)  +  darčekový  balíček  Tekovského  múzea  v Leviciach 
(www.muzeumlevice.sk)

- Slávnostná večera pre 2 osoby so živou hudbou v Penzióne u Anny v Žemberovciach 
+ permanentka na 5 voľných vstupov do sauny (www.sszlevice.sk)

- Darčekový  balíček  firmy  ALDOX  (www.aldoxlevice.sk)  +  permanentka  na  10 
voľných vstupov do krytej plavárne v Leviciach

- Darčekový  balíček  Mesta  Levice  +  permanentka  na  3  voľné  vstupy  do  vaňového 
kúpeľa v Santovka wellness

- Sada školských potrieb od firmy MIRA office + permanentka na 3 voľné vstupy pre 
deti do krytého relaxačného bazéna v Santovka wellness 

Prajeme Vám príjemné prežitie letných mesiacov! 



Partneri  súťaže: Mestské  kultúrne  stredisko  v Leviciach;  Levická  informačná  agentúra;  
Správa športových  zariadení  Levice;  Margita-Ilona,  s.r.o.;  Tekovské  múzeum v Leviciach;  
Levická  televízna  spoločnosť  s.r.o.;  Mestské  kultúrne  stredisko  v Tlmačoch;  Santovka 
wellness; Obec Rybník; Obec Pukanec; Obec Nová Dedina; Skanzen v Tekovskom Hrádku; 
Paintball X-trem Levice; Verejná motokárová dráha v Dolnej Seči; Penzión u Anny                v  
Žemberovciach;  Regionálny  týždenník  Pohronie;  ALDOX;  MIRA  office;  Zlatníctvo  
LIMBERG; NAY Elektrodom; ASTRUM Laus, s.r.o.; CA Áčko-travel.sk. 


